



Житель Пудожского района подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении 20 - летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, 10 июня 2022 года около 23 часов подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Ленина в городе Пудож, из личных неприязненных отношений нанес 17 – летнему подростку один удар стеклянной бутылкой по голове, причинив тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1697902>